23/06/22, 11:22 AUSA Home Page



ANNAMARIA MAURO

RASA - Responsabile Anagrafe Stazione Appaltante MUSEO NAZIONALE DI MATERA

Dati personali Cambio profilo Logout

Anticorruzione

Servizi per le amministrazioni pubbliche

Missione e competenze

Amministrazione Trasparente

/ Servizi / AUSA

AUSA -	Anagrafe	Unica	delle	Stazioni	Appalta	anti
	O				1 1	

3	taz	ioı	ne	ap	pal	tar	nte	

Denominazione MUSEO NAZIONALE DI MATERA

Codice fiscale 93065160777

Codice AUSA 0000640072

Sezione dell'Osservatorio NON CLASSIFICATO

Stato Stazione Appaltante ATTIVA

Dati aggiornati al 01/06/2022

Home	Dati Anagrafici SA	Classificazione SA	Dati Qualificazione	Centri di Costo	Responsabili procedimento	Composizione SA	Reportistica	Azioni			
Awi	Awisi Aggiornamento anagrafe										
Non vi sono comunicazioni riguardo la Stazione Appaltante					Stazione Appaltan valida ai fini dell'a	Con la funzione "Aggiorna anagrafe" il sistema procederà alla verifica dei dati identificativi della Stazione Appaltante presso altre banche dati della Pubblica Amministrazione. Tale funzionalità è valida ai fini dell'aggiornamento annuale di cui all'art. 33-ter del Decreto Legge n. 179/2012 convertito con Legge n. 221/2012					

